
Omskytingstabell feltskyting
Landsskytterstevnet, feltveildening, vedlegg Y

Skutt Maks tellende Minimum tellende
Treff Innertreff Treff Innertreff Treff Innertreff

8 0 6 0 2 0
8 1 6 1 2 0
8 2 6 2 2 0
8 3 6 3 2 0
8 4 6 4 2 0
8 5 6 5 2 0
8 6 6 6 2 0
8 7 6 6 2 1
8 8 6 6 2 2
9 0 6 0 3 0
9 1 6 1 3 0
9 2 6 2 3 0
9 3 6 3 3 0
9 4 6 4 3 0
9 5 6 5 3 0
9 6 6 6 3 0
9 7 6 6 3 1
9 8 6 6 3 2
9 9 6 6 3 3

10 0 6 0 4 0
10 1 6 1 4 0
10 2 6 2 4 0
10 3 6 3 4 0
10 4 6 4 4 0
10 5 6 5 4 0
10 6 6 6 4 0
10 7 6 6 4 1
10 8 6 6 4 2
10 9 6 6 4 3
10 10 6 6 4 4
11 0 6 0 5 0
11 1 6 1 5 0
11 2 6 2 5 0
11 3 6 3 5 0
11 4 6 4 5 0
11 5 6 5 5 0
11 6 6 6 5 0
11 7 6 6 5 1
11 8 6 6 5 2
11 9 6 6 5 3
11 10 6 6 5 4
11 11 6 6 5 5
12 0 6 0 6 0
12 1 6 1 6 0
12 2 6 2 6 0
12 3 6 3 6 0
12 4 6 4 6 0
12 5 6 5 6 0
12 6 6 6 6 0
12 7 6 6 6 1 Ytterligere eksempel:Treff i figuren 10/4, omskyting 3/2
12 8 6 6 6 2 I protokollen 4/0, ikke 4/2.
12 9 6 6 6 3 4/0 er et bedre resultat enn 3/2.
12 10 6 6 6 4
12 11 6 6 6 5
12 12 6 6 6 6
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